
Begrüßungsansprache

Hallo, 

Sehr geehrte Ehrengäste,
liebe Sportler, liebe Vereinsmitglieder, liebe Gäste!

Im Namen des Vorstands begrüße ich Sie sehr herzlich zu unserer Vorweihnachtsfeier. 
Wir haben schon jetzt 66-jähriges des Gehörlosen Sportvereins Recklinghausen 
gelaufen. 

Wir dürfen nicht vergessen, Trauerfall von Gerd Thyret am 15. Oktober 2018 
gestorben. Bitte Denken Minuten aufstehen. Siehe Beamer viele Ehrenamt und gute 
Sportler viele Erfolg usw. 

Lasst uns jetzt Kaffee und Plätzchen genießen in der gemütlichen Weihnachts-
Athmosphäre.   

Ganz besonders freue ich mich, dass wir heute einige Ehrengäste begrüßen können, die Ganz besonders freue ich mich, dass wir heute einige Ehrengäste begrüßen können, die 
stets großes Interesse für unsere Vereinsarbeit gezeigt und die uns auch tatkräftig 
unterstützt haben. 

Zum allersten kann der 1. Stellvertretende Bürgermeister der Stadt Recklinghausen 
Marita Bergmaier uns seine wertvolle Zeit schenken und ist zweite Mal bei uns zu 
Besuch. Herzlichen Dank dafür!

Dann möchte ich ebenfalls unseren Landrat im Kreis Recklinghausen 1. Stell. Herr 
Harald Nübel herzlich willkommen heißt. 

Den Vorsitzenden des Gehörlosenverband, Herrn Uwe Trogant, und Vorsitzenden des 
Fördervereins, Herrn Hermann Riekötter begrüße ich vielmals. Natürlich ist auch die 1. 
Vorsitzende vom Vestischen Gehörlosenverein, Frau Helga Grzelka, Gehörlosen 
Sparclub 1. Vorsitzender Heinz-Wilhelm Haunert anwesenden.

Auch die Abteilungsleiter möchte ich begrüßen: Handball-Leiter Jürgen Grochocki, 
Jugendleiter Tim Albring, Fußball-Leiter Armin Reissmann, Tennisleiter Mike 
Grudzinski, Dartleiter Hans-Herbert Köster, Breitensportleiterin Nicole Piepke, 



Seniorenleiter Christian Stern (ICH), Radsport - Beauftragter Klaus Groß und neue 
bald Triathlon-Leiter. WER?

Allen unseren lieben Gästen und natürlich auch allen Vereinsmitgliedern unseres 
Vereins und Gebärdensprachdolmetscherin, Frau Antje Hebeler, noch einmal ein ganz 
herzliches Willkommen!

Für das sich bald zu Ende neigende Jahr 2018 möchte ich mich nochmals für die gute 
Zusammenarbeit bei meinen Vorstandskollegen und einigen Mitgliedern für ihr 
Engagement und ihre Mithilfe bei der Gestaltung des Vereinslebens ganz herzlich 
bedanken. 

Was war besonders im Jahr 2018?
Alle Abteilungen unseres Sportvereins haben sich in diesem Jahr aktiv an den 
Wettkämpfen und Meisterschaften beteiligt.  
Erfolgreich waren mit Vorschau für heute wer Sportler des Jahres und Sportler der 
Mannschaften 2018 wird!
Auch andere Sportler die erfolgreich waren und Medaillen geholt haben?
Siehe Beamer! 
Deutsche GL-Meisterschaft: 1-mal Silber Deutsche GL-Meisterschaft: 1-mal Silber 
NRW-Meisterschaft: 7-mal Silber und 2-mal Bronze, insgesamt 10 Medaillen 

Dartabteilung
NRW-Landesmeisterschaft Vizemeister 2018 am 10.11.2018 in Bielefeld
NRW-Doppel-Landesmeisterschaft Gudio Grobert u. Dietmar Jakes um 2. Platz am 
23.06.2018 in Recklinghausen
NRW-Einzel-Landesmeisterschaft Gudio Grobert um 3. Platz am 23.06.2018 in 
Recklinghausen

Radsport
22. Deutsche Gl- Radsport – Meisterschaft in am Samstag, 24./25.08.2018 in Torgau. 
Klaus Groß ist um 7. Platz leider ausschieden.

Fußballabteilung
NRW-Landesmeisterschaft 7er Liga um 2. Platz (2017/2018) Vizemeister

NRW-Fustal-Meisterschaft Ü40 Senioren am 20.01.2018 in Wuppertal 
um 2. Platz

Tennisabteilung



31. NRW-Tennis Damen und Herrenmeisterschaft am 8./9.06.2018 in Herne
Damen Einzel 4. Platz Laura Schain
Herren-Einzel 2. Platz Mike Grudzinski

Triathlon
4. Deutsche Gl.-Meisterschaft (Hobby) am 12.06.2018 in Chieming am Chiemsee
Staffel-Damen um 2. Platz (Nicole Piepke, Claudia Hellwig und Karin Lombardi)

1. NRW-Meisterschaft – Einzel Damen und Herren am 26.08.2018 in Krefeld
Damen 2. Platz: Nicole Piepke
Damen 3. Platz: Ingrid Korte

Herren: 2. Platz: Mario Schröder

Ebenso verlief das Jahr auch gut für die Handballabteilung und auch für die 
Gruppe ‚Bewegung Breitensport und Sowie Jugendabteilung

Wer möchte Begründung „Grußwort“?
Frau Bergmeier, Herr Nübel, Hermann Riekötter und Uwe Trogant, Dankeschön!

Ich möchte jetzt unsere 2 treuen Mitgliedschaften vorstellen:Ich möchte jetzt unsere 2 treuen Mitgliedschaften vorstellen:

Jetzt komme ich zu einer Aufgabe, die ich besonders gern erfülle:
Zur Ehrung unserer Vereinsjubilare
In diesem Jahr können wir mehreren Vereinsmitgliedern für ihre 40-jährige 
Mitgliedschaft ehren.

Dieter Zelle hat am 01.01.1978 die Mitgliedschaft aufgenommen. 
Ihm gebührt unserer Dank und unsere Anerkennung für ihre treue Mitgliedschaft und 
ich überreiche ihr die goldene Ehrennadel und eine Urkunde.

In diesem Jahr können wir auch einem wohlverdienten Vereinsmitglied für ihre 10 
jährige Mitgliedschaft ehren:

Nuri Gündüz entschloss sich am 01.06.2008 die Mitgliedschaft im GSV RE 
aufzunehmen. 
Auch ihm gebührt unser Dank und unsere Anerkennung für seine treue Mitgliedschaft 
und ich überreiche ihm die Bronze Ehrennadel und eine Urkunde.



Liebe Jubilare! Ich danke Ihnen, auch im Namen des Vorstands und aller 
Vereinsmitglieder, für Ihre jahrelange Treue zu unserem Verein. Sie sind ein Vorbild 
für unsere Jugend, die Ihnen in sportlicher und in menschlicher Hinsicht nacheifern 
möge. Ich wünsche Ihnen auch weiterhin viel Freude an der sportlichen Betätigung und 
an der Gemeinschaft, die Ihnen unser Verein vermitteln kann. 

Ich möchte jetzt unseren 5 Gratulationen zum Geburtstag vorstellen:

Herzlich willkommen heißen möchte ich Herbert Grzelka als Ehrenmitglied im 
Sportverein. Wir wünschen ihm nachträglich zum 75ten Geburtstag alles Gute.
(10.01.1943)

Wolfgang Dohm gratulieren wir nachträglich herzlich zum 70ten Geburtstag.
(25.09.1948). 

Jürgen Grochocki gratulieren wir nachträglich herzlich zum 60ten Geburtstag.
(06.01.1958). 

Dietmar Jakes gratulieren wir nachträglich herzlich zum 60ten Geburtstag Dietmar Jakes gratulieren wir nachträglich herzlich zum 60ten Geburtstag 
(17.01.1958). 

Heike Grochocki gratulieren wir nachträglich herzlich zum 60ten Geburtstag 
(29.03.1958). 

Claudia Hellwig gratulieren wir nachträglich herzlich zum 50ten Geburtstag 
(04.09.1968). 

Gudio Grobert gratulieren wir nachträglich herzlich zum 50ten Geburtstag 
(11.11.1968). 

Herzlich Glückwunsch gute Vereinsarbeit – Tätigkeit 10 Jahre
Dietmar Jakes (1. Dart-Kassierer), Hans-Herbert Köster (1. Dart-Leiter) und
Jörg Hesseln (2. Handball-Leiter)

Wir machen jetzt Pause, es gibt Abendessen um 18.30 Uhr. 
Im Voraus einen guten Appetit. 



Bitte um 20.00 Uhr wieder in den Saal zurückkommen. 
Die Ergebnisse für Sportler/in des Jahres und Mannschaften des Jahres 2018 werden 
präsentiert. 

Sportlerin des Jahres; 1. Platz Nicole Piepke (Triathlon), 2. Platz Ingrid Korte 
(Triathlon) und 3. Platz Laura Schain (Tennis)
Sportler des Jahres: 1. Platz Mario Schröder (Triathlon), 2. Platz Mike Grudzinski 
(Tennis) und 3. Platz Gudio Grobert (Dart)
Mannschaften des Jahres: 1. Platz Triathlon-Damen von Claudia Hellwig, Karin 
Lombardi, Nicole Piepke, 2. Platz Fussball-Ü40 Senioren und 3. Platz Dart-Herren-
Doppel Gudio Grobert und Dietmar Jakes

Ich kann es nicht glauben, für mich ist es perfekt - alle haben mich unterstützt und 
haben mitgeholfen, z.B. bei der Bewirtung, den Bonkarten-Verkäufen, in der Küche 
aufräumen und im Raum, usw. Vielen Dank! 

Ich wünsche euch ein Frohes Weihnachtsfest und ein gutes neues Jahr 2019! 

Auf Wiedersehen!Auf Wiedersehen!


